

Hladovku Tomáše Hradílka lze pochopit, ne však přijmout

Tomáše Hradílka, bývalého disidenta, signatáře Charty 77 a ministra, si vážím. Je osobností, která se s nezvyklým odhodláním a odvahou v době normalizace v 70. letech minulého století postavila proti bezpráví i za občanské a politické svobody. Neváhal vystupovat veřejně proti totalitnímu systému a jeho represivním praktikám. Výsledkem byl trvalý dohled příslušníků StB, opakované vězeňské vazby, každodenní nejistoty domovních prohlídek a další perzekuce. Podstatnou část života plně věnoval tomu,

abychom nastoupili cestu k právnímu státu a oživilí historické hodnoty demokracie naší země. Z tohoto jeho pohledu a životní zkušenosti lze rozumět jeho reakci na současnou situaci veřejných debat i jeho obavám nad dalším směřováním naší země. V postoji proti destrukci ústavního systému zastupitelské demokracie, zpo-



chybňování hodnot a ideálů, o které naše společnost po roce 1990 usiluje, a proti oslabování transatlantických vazeb má moji plnou podporu. Myslím, že jeho protest vede mnohé k zamyšlení. Oceňuji jeho odhodlání bránit svobody získané také jeho nemalou zásluhou po sametové revoluci. S hladovkou a sebeobětováním ale souhlasit nemohu! Ak-

tuální společenská a politická situace v naší demokracii naštěstí nevyžaduje takový způsob vzdoru. Popřelo by to důvěru v odpovědné občany naší země. Ke zvolení osobnosti s předpoklady pro dobré vládnutí, důstojnou reprezentaci a správné směřování naší země přispějí právě autentická svědectví z dob represe a síla přesvědčivých argumentů. Bude záležet na každém hlase. Nejen proto bude osobnost pana Tomáše Hradílka potřebná ve zcela jiné roli, než je hladovka.

Jitka Seitlová, senátorka

Vladimír Hučín: Nehladovte, ale raději řekněte pravdu!

Dne 1. listopadu 2017 vyhlásil bývalý komunistický funkcionář a později chartista Tomáš Hradílek hladovku, a to jako protest proti opětovné kandidatuře současného prezidenta Miloše Zemana. Tento Hradílkův teatrální akt považuji za účelovou akci, která má odpoutat pozornost od blížícího se soudu, kde je Hradílek mnou žalován za to, že mne v médiích označil za pachatele doposud neobjasněných bombových útoků, nazval mne psychologickým teroristou, největším gaunerem a mou protikomunistickou činností, za kterou jsem obdržel od Ministerstva obrany ČR status válečného veterána, označil jako činnost ryze kriminální.

Hradílek volí teatrální hladovku proti kandidatuře Miloše Zemana, ač dobře ví,

že v době mého zatčení byl Zeman premiérem a Krajský soud v Olomouci při čtení zprošťujícího rozsudku také sdělil, že „vyřešení případu Vladimíra Hučina si sjednala vláda“.

Hradílek jako ministr vnitra ČR za dobu svého krátkého působení naprosto selhal. Já jako někdejší předseda Občanské komise v Přerově, která prověřovala příslušníky SNB-StB, mohu zodpovědně prohlásit, že Hradílek svým hanebným počínáním umožňoval bývalým komunistickým exponentům dostávat se zpět do řad bezpečnostních složek, a to i na vedoucí místa. Když byl Hradílek opakovaně vyzýván a upozorňován na pronikání komunistických struktur do bezpečnostního aparátu, tak se zhroutil, což já jsem považoval za účelové jednání.

Ostatně, kdo je bývalý komunistický funkcionář a chartista Tomáš Hradílek, jsem již několikrát popsal ve svých zprávách.

Při svých nadstandardních možnostech v přístupu k informacím, které Hradílek měl, mohl již v závěru devadesátých let zaujmout varovný postoj k osobě tehdejšího premiéra Miloše Zemana, který tenkrát započal provádět své nekalé praktiky.

Bohužel, ač tyto možnosti měl, tak raději ve svém bytě přijímal vysoké důstojníky PČR s výrazně komunistickou minulostí, aby nakonec jako někdejší mluvčí Charty

77 a bývalý ministr vnitra ČR do tisku prohlásil, že můj protikomunistický odboj byla činnost ryze kriminální. Pokud bych mohl Tomáši Hradílkovi poradit,

tak bych mu místo teatrální hladovky doporučil najít v sobě zbytek

morální síly a dopodrobna popsat veškeré detaily týkající se toho, jak ho plukovníká postkomunistická elita přesvědčovala o tom, že

já jsem terorista a zločinec. Tím by mohl poodhalit temné praktiky nechvalně známého prezidenta Miloše Zemana a přispět k tomu, že by se jeho pozice zhroutila.

Vladimír Hučín, válečný veterán 3. odboje

